

ПРИМЉЕНО: 21.01.2022 10⁵⁰

**КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ
РЕФЕРЕНДУМА (ПОТКОМИСИЈА)
ГРАДА ШАПЦА**

Орг. јед.	Е.	Прилог	Вредност
02	014-379	22	

подносилац: Ковачевић Босиљка из Шапца, ул.

датум: 18. јануар 2022. године

ПРИГОВОР бр. 1

због неправилности

у спровођењу референдума од 18. јануара 2022. године

- (1) Подносилац Босиљка Ковачевић из Шапца у својству бирача надлежној комисији подноси овај приговор због повреде бирачког права.
- (2) Дана 16. јануара 2022. године одржан је референдум. Подносилац је своје бирачко право покушала да оствари на бирачком месту бр. 2 „Виша школа струковних студија за васпитаче“ – улаз из дворишта, ул. Добропољска бр. 3, Шабац (председник Гласачког одбора Светлана Томић, заменик председника Гласачког одбора Слађана Јовановић) на ком гласа већ годинама и где је уписана у јединствени бирачки списак.
- (3) Одмах по пријему гласачког листића, подносилац је приметила да постоји проблем са разумљивошћу текста референдумског питања, а које је гласило: „Да ли сте за потврђивање Акта о промени Устава Републике Србије“? Односно, питање није јасно јер у питању није наведено о ком акту се недвосмислено ради и каква промена Устава Републике Србије би требало да уследи. Сматрам да је повређено моје лично изборно право јер сам доведена у заблуду неприкладним референдумским питањем.
- (4) Због наведене неправилности у спровођењу референдума одржаног 16. јануара 2022. године, подносилац предлаже надлежној Комисији за спровођење референдума односно Поткомисији, односно Републичкој изборној комисији, да у целости поништи изјашњавање на на-

веденом гласачком месту а потом да се одреди време поновног изјашњавања грађана. Или, уколико се испостави да је исто питање: „Да ли сте за потврђивање Акта о промени Устава Републике Србије?“ било одштампано на гласачким листићима на више бирачких места, предлажем да Републичка изборна комисија поништи читав референдум и да одреди време поновног изјашњавања грађана.

У Шапцу, 18. јануара 2022. године

Подносилац - грађанин, с.р.

E. Kobarević